
  

 دة الفيزيرء مر يف ثرني عش الصف لل  الثرنيقصي  الختبار  لاا
  2023/2022 للعرم الد اسي

 وزارة التربية           

 منطقة الجهراء التعليمية     

 اويس  /أ
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 / 12الصف :                                      اسم الطرلب :                        

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

  2x0)(1=5..يفيما يل أمام العبارة غير الصحيحة (X)الصحيحة وعلامة  لعباراتاأمام )√( ضع علامة  : الأول أسؤال ال

 

 .)       ( ةرب الساعإلى دورانه مع اتجاه حركة عقادما يؤدي با عنيكون اتجاه عزم القوة موج( 1   
 
 . (    )  الدخيلة الطاقة فيية لنظام ما يساوي معكوس التغير الطاقة الميكانيكالتغير في النظام المعزول ، عند وجود قوى احتكاك في (       2

 

  (2x0.5=1)                                             -لعبارات التالية :أنسب إجابة لكل من اأمام √( علامة ) ضع :( ب   
 ة هي:ة الميكرنيكية ثرابة والطرقلية للنظرم عندمر بكون طرقبه الداختلية مبغي المعردلة البي بعا  عن الطرقة الك )1

       ΔE = 0        ΔE = ΔME      ΔE = - ΔU                                   ΔE = ΔU 

      :  ضع(منة) الولة فإن البغي  في الطرقة الكرية محفوظة في الأنظمة المعزوندمر بكون الطرقة الميكرنيكع( 2 

 يةرقة الح كي الطيسروي معكوس البغي  ف                    ة الح كيةقيسروي البغي  في الطر                       
  ة الح كيةقالبغي  في الطر أكا  من                          ة الح كيةقالبغي  في الطر أصغ  من 
 

  (2x0.5=1)                                       : دقيقريلي بعليلًا علميرً ر لكل مم علل:  لثاني ) أ(االسؤال  

 .د جة ح ا ة الهواء المحيط والمظلة عند هاوط المظلي ارسبختدام المظلة ب بفع( 1

 ...................................................................................................................................... 
 .و  الدو ان الموجود عند مفصلابهعن مح اعيدايوضع مقاض الارب  (2

 ..................................................................................................................................... 

 

 x (2 2=1(                                                                               : حل المسألة التالية:  )ب(         

  :، احسب  مقابلمن الشكل ال      

 .W)2(قوة لوزن الولد  ( مقدار عزم1       

 

 

 والنظام في حالة اتزان.      ن الفتاة ومحور الارتكاز اللوح المتأرجح بيالتي تفصل  d)1(ةالمساف (2     

 

 

 

5 



  

 (                                  2x0 .5=1)   -السؤال الأول )أ(: أكمل الفراغات التالية بما يناسبها من كلمات:

 . النظام................................  الطاقة الكامنة الميكروسكوبية تتغير أثناء تغير -1

 .......................... يكون اتجاه عزم القوة موجبا عندما يكون اتجاه الدوران -2
 ( 2x0 .5=1(  في المربع المقابل لأنسب إجابة تلي كل من العبارات التالية :)  ) ب (  :ضع علامة )

 

 إحدى الصفات التالية لا تنطبق على عزم القوة  : -1

 موجبة كمية  ❒ سالبةكمية  ❒ قياسية كمية  ❒ كمية متجهة   ❒

 :مقاومة الهواء فإن أحد العبارات التالية صحيحة  عند هبوط مظلي في وجود  -2

❑ E KE PE ME 

 ثابتة تقل تقل تزداد ❑

 تقل تقل ثابتة ثابتة ❑

 ثابتة تقل تزداد ثابتة ❑

 تقل تزداد تقل تقل ❑
 

 

 ( 2x0.5=1 )                               -أ( علل لما يلي تعليلا علميا صحيحا : -السؤال الثاني:
 .يصعب فك صامولة باستخدام مفتاح صغير   -1

.....................................................................................................        

  .لا يمكنك فتح باب غرفة مقفل بالتأثير عليه بقوة تمر بمحور الدوران مهما كانت القوة  -2
.....................................................................................................        

 حل المسألة التالية                                                            -) ب( :   
 4التي تقع أعلي مستوي مائل أملس الذي يبلغ طوله  Aة الموضح بالشكل المقابل من النقط  Kg 0.2أفلت الجسم كتلته *  
(m ) لينطلق إلي النقطةB  باستخدام قانون حفظ الطاقة إحسب ما يلي: 

 . Bسرعة الجسم عند النقطة  -1

 
 

 

  ) 2g=10 m/SN  10(    إذا علمت أن قوة الإحتكاك عليه تساوي BCلمسافة التي يقطعها علي المسار الخشن ا

A 

B 
C 
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